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Технически университет - Габрово
ТЕХНИЧЕСКА  СПЕЦИФИКАЦИЯ
за обществена поръчка – открита процедура по ЗОП с предмет:

Доставка на машина за динамични изпитания, необходима за изследване на якостните характеристики на материалите, за нуждите на Технически университет – Габрово, по договор № BG05M2OP001-1.002-0023, Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", финансиран чрез Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020
Средствата за финансиране на проекта са осигурени по Приоритетна ос 1 „Научни изследвания и технологично развитие“ на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие. 
1. Кратко описание на проект BG05M2OP001-1.002-0023, Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", финансиран чрез Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 г.

Проектът предвижда изграждане на Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии" (ЦК ИМЕЕСТ) чрез обединяване усилията на седем водещи научни организации и университети в България за повишаване нивото на провежданите от тях научни изследвания и успешната комерсиализация на получените резултати в приоритетна за българската икономика област „Мехатроника и чисти  технологии“, определена в Иновационната стратегия за интелигентна специализация 2014–2020 (ИСИС). Основната дейност е извършване на пазарно-ориентирани научни изследвания от водещи изследователи и техните екипи в две направления: „Интелигентни мехатронни системи и технологии“ и „Енергоспестяващи системи и чисти технологии“.

  Предвиденият за създаване Център за компетентност „Интелигентни мехнатронни, еко- и енергоспестяващи системи и технологии” представлява научноизследователска инфраструктура, тъй като предвижда реконструкция и модернизиране на стария сграден фонд и помещения в ТУ Габрово, ТУ София-филиал Пловдив, СУ София-ФХФ  и ИСИР БАН в съответствие с изискванията на специфичното оборудване, необходимо за провеждане на научни изследвания на най-високо равнище. 

В тези помещения ще бъде инсталирано уникално по своя характер оборудване, включително лабораторно и високотехнологичен инструментариум, които ще осигурят подходящата материална база за научни изследвания. 

В ТУ- Габрово ще бъдат изградени 14 лаборатории, в които ще бъде инсталирано високотехнологично оборудване, включително лабораторно за осигуряване на подходящата материална база за научни изследвания. 

Ще бъде изградена помощна инфраструктура, базирана на информационни и телекомуникационни технологии като интранет-мрежа, складово помещение за материали необходими за провеждане на научноизследователските и иновационни дейности, координационен офис за технологичен трансфер и координационен офис за управление  на Центъра;  заседателна стая за организиране на срещи с бизнеса, клъстърни и браншови организации,  за провеждане на регулярни срещи на научния екип на Центъра, за срещи с водещи технологични изследователски организации и фирми от Европа и др.; и  две лекционни зали – за прилагане на нови обучителни и образователни методи.

2. Описание на поръчката
Изпълнението на обществената поръчка включва:
1) Доставка на машината на адрес на възложителя.
2) Инсталиране, настройка и въвеждане в експлоатация на машината от квалифициран персонал на участника и демонстриране на заявените параметри на машината.

3) Обучение за работа, проведено от квалифициран персонал на участника на специалист, посочен от Възложителя. 
4) Гаранционно обслужване на машината.

Задължително е оборудването да бъде ново и неупотребявано!
Доставката следва да бъде придружена със сертификати, декларации и/или други документи от производителите, доказващи качеството. 
Участникът представя към Предложението си за изпълнение оторизационно писмо и/или друг документ /пълномощно, сертификат, разрешение, договор и т.н./ от производителя на машината или от негов официален представител за територията на Република България, за правото му на сервизно обслужване на машината на територията на Република България или на еквивалентна техника към датата на подаване на оферта. 

Забележка:

Наименованието на документа за оторизация е без значение, ако от него могат да се установят правата на участника спрямо предлаганата от него апаратура.
3. Цел на обществената поръчка:

С настоящата обществена поръчка се цели да се избере изпълнител, на който да се възложи доставката на машина за динамични изпитания, необходима за изследване на якостните характеристики на материалите, за нуждите на Технически университет – Габрово, по договор № BG05M2OP001-1.002-0023, Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", финансиран чрез Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020

Целта на обществената поръчка е относима към целите на проект BG05M2OP001-1.002-0023 Център за компетентност „Интелигентни мехатронни, еко- и енергоспестяващи системи и технологии“, финансирани чрез  ОП НОИР 2014-2020“. 
4. Срок  и място за изпълнение. 
Мястото за изпълнение на поръчката е Технически университет – Габрово - гр. Габрово, ул. „Д-р Илиев-Детския“ № 3, Учебен корпус №1 /източно крило/, Лаборатория № 1013 – на кота - 3,90.
Срокът за изпълнение на доставката, вкл. инсталиране и обучение за работа,  не може да бъде по-дълъг от 150 дни от датата на получаване на възлагателно писмо от Възложителя за изпълнение на доставката.

Гаранционен срок на доставената машината  - не по-кратък от 24 месеца от подписване на приемо-предавателен протокол за извършена доставка.
ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ:
	МИНИМАЛНИ изисквания на ВЪЗЛОЖИТЕЛя КЪМ ХАРАКТЕРИСТИКИТЕ на машината


	- електрическо задвижване и динамично натоварване, зададено чрез електромагнитно въздействие;

- височина на зоната за разполагане на изпитваните образци, без силоизмервателното устройство мин. 650 mm,  макс. 1200 mm;
-      разстояние между колоните мин. 500 mm, макс. 720 mm;
-     4 - колонна конструкция на рамката с висока коравина  > = 300 kN/mm при 1000 mm разстояние между траверсата и опората;
-    възможност за динамично (съгласно DIN 50100 или еквиалентен) и статично изпитване (съгласно ISO 6892-1:2016, метод А1 или еквивалентен) на образци;
-    максимално динамично натоварване 100 kN (± 50 kN); максимално статично натоварване ± 100 kN;
 -      вграден акселерометър за компенисране на инерционните сили;
-     честотен обхват  - мин. 30 Hz, макс.  300 Hz;
 -     брой на обхватите по честоти   -  мин. 5, макс. 10;
-     еластична деформация на образеца при осцилиращо преместване  -  мин. ±1mm, макс. ±4mm;
-     окомплектована за изпитване на умора на плоски образци с дебелина от 0,2 до 10 mm и цилиндрични образци с диаметър  от 5 mm до 15 mm;
-   окомплектована за извършване на статични изпитания на плоски образци с дебелина от 0,2 mm до 10 mm и цилиндрични образци с диаметър от 5 mm до 15 mm,  съгласно ISO 6892-1:2016, метод А1 (closed loop) или еквивалентен;
-      клас на точност на измерване на силата 0,5 от 1 kN до 100 kN;
-      точност на позициониране  - макс. ±5µm;
-     скорост на изпитване: за статични изпитания от 0,0001 mm/min до 600 mm/min;
-   екстензометър за изпитване на опън с измервателен обхват мин. 40 mm, разделителна способност по-добра или равна на 0,02 µm и променливи работни участъци  - мин. 1, макс. 3 в диапазона 50 mm – 55 mm;
-        плоча с Т-образни жлебове за фиксиране на детайли;
-        установка за 3-точково осцилиращо изпитване на огъване на образци и детайли с максимална ширина 100 mm; две долни опори с променящо се разстояние между тях до максимум 300 mm; радиус на горния притискащ елемент 5 mm;
-        обработка на допълнителни входящи и изходящи аналогови и цифрови сигнали от електрониката на машината: минимум 1 аналогов вход с обхват ±10 V с 24 bit разделителна способност и минимум 2 аналогови изхода с обхват ±10 V с 24 bit разделителна способност; минимум 4 цифрови входа и 3 цифрови изхода;
-        персонален компютър за работа с машината;
-   софтуерен пакет с възможност за управление на изпитването по сила, преместване, деформация или смесен режим; управление на върховата стойност; възможност за програмиране на допълнителни измервателни канали за външни сензори; възможност за автоматично изготвяне на протокол и експортиране на данните в PDF или ASCII формат.

-    предварително настроени програми за изпитване, съгласно международни стандарти, включително  ISO 6892-1:2016 или еквивалент;
-           необходими приспособления за транспортиране с кран и кар.



Изготвил – доц. д-р инж. Ангел Анчев – катедра ТМ
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