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Abstract
Резюмето на публикациите трябва да е написано на английски език. Резюмето е в едноколонен формат с шрифт Times New Roman (10 point, italic, single-spaced). То трябва да съдържа следните елементи: въведение (“фон” на изследването), цел и задачи на изследването, приложена методология (“постановка на изследването”), постигнати основни резултати, изводи/заключения (задължително), ограничения на изследването и последици (ако има такива), практически последици (ако има такива), оригиналност/стойност. Максималната дължина на резюмето не трябва да надвишава 200 думи! 
Keywords: ключова дума на английски език; ключова дума на английски език.
ВЪВЕДЕНИЕ

Заглавието на доклада на български и на английски език, трябва да бъде кратко, изписано с главни букви с шрифт Times New Roman (13 point, bold) и центрирано. Задължително е да има заглавие и на английски език. 

Въведението има за цел да убеди, че публикуваната разработка съдържа новост и е приложима, като отговаря на следните въпроси:
· Какъв е проблемът?

· Има ли някакви съществуващи решения (посочва се степента на проучване на проблема към момента)?

· Кои са най-добрите решения, според автора/ите?

· Какво е основното ограничение на изследването?

Какво се очаква да се постигне от автора/ите с направеното изследване?
ИЗЛОЖЕНИЕ

Информацията за авторите трябва да е центрирана и с шрифт Times New Roman. Този раздел съдържа пълните имена на авторите (11 point, bold); име на организацията, e-mail за връзка с авторите (10 point, italic).  Задължение е на водещия автор да се увери, че списъкът с авторите, както и индивидуалния принос към изследването на всеки от тях, са ясно посочени.
Докладът трябва да бъде в двуколонен формат. Разстоянието между колоните е 0,7 сm. За уравненията трябва да се използва Word Equation Editor. Скаларите в тях трябва да бъдат наклонени (italic), а векторите - удебелени (bold). Размерът на основния шрифт трябва да бъде 12 pt, на Sub-/Superscript - 8 pt, на Symbol - 16 pt, а на Sub Symbol - 12 pt. Трябва да бъде правена разлика между числото 1 и буквата I, както и между нула и буквата О. В целия ръкопис трябва да се използва Международната измервателна система SI, включително в таблиците и фигурите.

Формулите се изписват по следния начин:
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Основното изложение се структурира в отделни раздели, разграничени със свои заглавия (Заглавията трябва да бъдат кратки, с ясна индикация за разликите между тяхната йерархия. Предпочитаният формат за изписване на основните заглавия е те да бъдат удебелени с главни букви, а подзаглавията да бъдат изписани с наклонен шрифт. Шрифт - Times New Roman 12, главни букви, ляво подравняване).
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 Фиг. 1. Надпис под фигурата
Фигурите и таблиците трябва да бъдат включени в текста и да имат заглавия (9 point, italic). Фигурите трябва да бъдат номерирани последователно според цитирането им в текста. Номерацията и заглавията на фигурите се поставя под тях. Номерацията и заглавията на таблиците се поставят над тях. За предпочитане е те да се събират на страницата, без да се обръща широката част на листа хоризонтално. Необходимите обяснения се дават под нея, като се означават със съответните символи/знаци.
Табл. 1 Гранични размери на 

страницата
	Top Margin
	1,5 cm

	Bottom Margin
	1,5 cm

	Left Margin
	2 cm

	Right Margin
	1,5 cm


ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Общото правило е, че заключението не трябва да съдържа единствено обобщение на изследването (то се съдържа в резюмето). В заключението се дава отговор на зададения в началото на публикацията въпрос и се посочват възможностите за по-нататъшни изследвания. Добре би било да се разкрие как представените резултати ще се приложат в практиката и да се посочат ограниченията в това отношение.
Цитираната в текста литература трябва да бъде заградена в средни скоби, а на края на ръкописа трябва да бъде даден номериран списък. Списъкът с референциите трябва да бъде написан в края на документа, а последователността да бъде според реда на споменаването им в текста. Ако източникът е достъпен в интернет, пълният интернет адрес (URL) трябва да се посочи в края на референциите, както и датата, на която сте го използвали.
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